Jluer 1

1. B 1ByX cTOmKax Ha CTOJe JIe)KaT TeTpaad — I10
JecsaTh B Kakaoi. CKOIBKO TeTpajieil Hao MepeIokKUTh
13 MEPBOI CTONKH BO BTOPYIO, UTOOBI B TIEPBOI
0Ka3aJloCch Ha 6 TeTpaJieil MEHbIIE, YEM BO BTOPOI?

2. MOXHO JI1 3aMOCTUTH IIOCKOCTh
(Oe3 mepekphITHi U TPOOEIIOB) |
TUTUTKaMH, H300paXEHHBIMU Ha
pUCYHKE?

3. Haiigure camoe 60mbiioe HaTypaIbHOE YHCIO, TPU
JIeJICHUH KOTOporo Ha 123 yacTHOE U OCTaTOK
MOJTYyYar0TCsl PAaBHBIMHU.

4. BoccTanoBute paBeHCTBO: *1*** x 237 = 7***(65
(raxxnas 3B€3704Ka 0003HaUaeT HUPPY).

5. Bemmwcars B psag mudpst ot 1 10 9 (kaxmyro mo
OITHOMY pa3y) TaK, YTOOBI JIF0OBIE JBE TTOAPSIT UAYIIHE
uu@psl AaBany Obl JBY3HAYHOE YKCIIO, JeIisiiieecs Ha 7
niu Ha 13. Haligure Bce Takue 4uciaa U JOKAKUTE, YTO
JIPYTUX HET.

Jluer 1

1. B nByX CTOIIKax Ha CTOJIE JIEXKAT TETPAIU — IO
JecsTh B Kakaon. CKOIBKO TeTpajieil HaJo MepeIokKuTh
13 MIEPBOH CTOIMKH BO BTOPYIO, YTOOBI B IIEPBOMA
0Ka3aJloch Ha 6 TeTpaJell MEHbIIIE, YeM BO BTOPOM?

2. MOXXHO JT 3aMOCTHUTH TUIOCKOCTh
(Oe3 mepekphITUi U TPOOEIIOB) |
TUTUTKaMH, H300paXEHHBIMY Ha
pucyHke?

3. Haiimute camoe GoblIoe HaTypalbHOE YHCIIO, IPU
JIeJICHUH KOToporo Ha 123 yacTHOE U 0CTaTOK
MOJTyYaroTCsI PaBHBIMH.

4. BoccTanoBute paBeHCTBO: *1*** x 237 = 7***(65
(raxxnas 3BE3704Ka 0003HaUaeT IUBPY).

5. Bemwcars B psag mudpst ot 1 10 9 (kaxmayro mo
OJJTHOMY pa3y) Tak, YTOObI Jr00bIe ABE TOAPSIT Uy IIHE
mu@psl AaBany Obl JBY3HAYHOE YKCIIO, Jelisiiieecs Ha 7
i Ha 13. HaliguTe Bce Takue yncna U TOKaKHUTE, 4TO
JIPYTUX HET.

Juer 1

1. B nByx cTomnkax Ha CTOJIE JieXKaT TeTpagd — I0
JecsaTh B Kakaou. CKONBKO TeTpajiel HaJlo MepeIokKuTh
13 MIEPBOH CTOMKH BO BTOPYIO, YTOOBI B TIEPBO
OKa3aoch Ha 6 TeTpazieil MeHbIIEe, YeM BO BTOPOii?

2. MOXXHO JT 3aMOCTHUTH TUIOCKOCTh
(Oe3 mepekphITHL U TPOOETIOB) |
TUTUTKaMH, H300paXEHHBIMY Ha
pucyHke?

3. Haiimure camoe Gonbloe HaTypaltbHOE YHCIO, TPH
JIeJICHUH KOTOporo Ha 123 yacTHOE U 0CTaTOK
MOJTYyYaroTCsI PAaBHBIMHU.

4. BoccTaHoBuTe paBeHCTBO: *1*** x 237 = 7***()65
(raxxnas 3BE3704Ka 0003HaYaeT HUPPY).

5. Beimmacats B psag mudpsl ot 1 10 9 (KakIyro 1o
OITHOMY pa3y) TaK, YTOOBI JIF0OBIE JBE MOAPSIT UAYIINE
UG bl 1aBanu Obl ABY3HAYHOE YHCIIO, Jemslneecs Ha 7
M Ha 13. Haligute Bce Takue yncna U TOKaKUTE, 4TO
JIPYTUX HET.

Juer 1

1. B n1Byx cTomkax Ha CToJe JIeKaT TeTPagu — I10
necsaTh B Kakaoi. CKOIBbKO TeTpajieit HaJlo MepeokKUTh
13 TIEpBOM CTOIKK BO BTOPYIO, UTOOBI B IEPBOMA
OKazaJioch Ha 6 TeTpaziell MeHbIIE, YeM BO BTOPOI?

2. MOHO 711 3aMOCTUTh IUIOCKOCTh
(6e3 mepekphITUil U MPOOLIIOB) |
IUTUTKAMU, N300paKEHHBIMU Ha
pucCyHKe?

3. Haiigure camoe 6onbiioe HaTypaabHOE YUCIO, IPH
JIEJICHUH KOTOpOoro Ha 123 yacTHOE U OCTaTOK
MIOJTyYaIOTCS PAaBHBIMU.

4. BoccTaHOBHUTE paBEHCTBO: *1*** x 237 = 7***(65
(raxxnas 3B€3104Ka 0003HaYaeT HUPpPY).

5. Bemmucarts B psg mudpst ot 1 10 9 (kaxmyro mo
OJTHOMY pa3y) Tak, YTOOBI JIF0OBIE ABE OIS UIYIIHE
uudpsl AaBanu Obl [BY3HAUYHOE YUCIIO, Iesiieecs Ha 7
win Ha 13. Haliiure Bce Takue 4nciia U JTOKaXKUTE, YTO
IPYTUX HET.

Juer 1

1. B aByX cTOmMKax Ha CTOJE JIeXKaT TeTpaad — 10
necsTh B Kakaoi. CKOIBKO TeTpaieii HaJlo MepeoXKHUTh
13 MIEPBOH CTOMKH BO BTOPYIO, YTOOBI B TIEPBOM
OKazaJioch Ha 6 TeTpazel MeHbIIe, YeM BO BTOPOM?

2. MOXXHO JIM 3aMOCTHUTH TIJIOCKOCTh
(0e3 mepekphITHii U MPOOLIIOR) |
IUTATKAMH, H300paKEHHBIMH Ha
pUcyHke?

3. Haiiaure camoe 6osblioe HaTypanbHOE YUCIIO, IPU
JIEJICHUH KOTOporo Ha 123 yacTHOE U OCTaTOK
MTOJTy4YaIOTCs] PABHBIMH.

4. BoccTaHoBHUTE paBeHCTBO: *1*** x 237 = 7***(65
(raxxmas 3B€3109Ka 0003HAYaeT IUPPY).

5. Bemmucars B psg mudpst ot 1 10 9 (kaxmyro mo
OJTHOMY pa3y) TaK, YTOOBI JI00BIE ABE MOPA UIYIIHE
uudpsl JaBanu Obl [BY3HAUHOE YUCIIO, Iesiieecs Ha 7
vnu Ha 13. Haitqure Bce Takue 4ncia U JOKaKHUTE, 9TO
JPYTUX HET.

Jluer 1

1. B n1Byx cTomKkax Ha CTOJIe JIeKaT TeTPaaud — I10
necsTh B kKakaod. CKOIBKO TeTpajieli Hallo MepeokKUTh
13 MEPBOH CTOMKH BO BTOPYIO, YTOOBI B TIEPBOM
OKa3aJock Ha 6 TeTpajieil MeHbIIle, YeM BO BTOPOii?

2. MOXHO JT 3aMOCTHUTH TUIOCKOCTh
(6e3 mepexprITHil 1 TPOOENOB) |
IUTUTKAMU, N300paKEHHBIMU Ha
pucyHke?

3. Haitnure camoe 6osblioe HaTypanbHOE YUCIIO, IPU
JIEJIeHUH KOTOpOro Ha 123 yacTHOE U OCTaTOK
MTOJTy4YalOTCs PABHBIMH.

4. BoccraHoBuTe paBeHCTBO: *1#** x 237 = 7T***()65
(raxxmas 3B€37104Ka 0003HaYaeT IUPPY).

5. Bemmacats B psia nudpst ot 1 10 9 (Kakmyro 1o
OJTHOMY pa3y) Tak, YTOOBI JTIOOBIC ABE TIOIPST UAYIITHE
uugpsl gaBaau Obl ABY3HAYHOE YHCIIO, AeTsIieecs Ha 7
vid Ha 13. Haiiaure Bce Takue 4ncia U JOKaXKHUTE, 9TO
JPYTUX HET.







